

# 郑州市领导调研黄帝故里园区提升改造工程 保质保量 提速建设 打造经得起时间和群众检验的精品工程

本报讯 4月26日下午,郑州市政协主席张延明到新郑市实地调研黄帝故里园区提升改造工程规划设计、建设进展情况。

张延明一行实地察看了黄帝故里园区故里广场、拜祖广场,详细了解黄帝故里园区规划建设进展情况,研究解决工作推进中遇到的困难和问题。

在随后召开的推进会上,新郑市汇报了黄帝故里园区规划建设,黄帝文

化馆、姓氏馆展陈方案进展情况;连廊浮雕设计思路方案;黄帝像重塑、连廊浮雕工作进展情况;文物勘探进展、轩辕桥改造方案、始祖殿翻新方案,园区建设施工组织计划、存在问题及下步打算。

听取汇报后,张延明对黄帝故里园区规划建设推进工作表示满意,认为新郑市委、市政府领导重视、思路清晰、措施有力,实现了各项工作的积极推进。

他指出,黄帝故里园区规划建设工作是提升拜祖大典规格、扩大拜祖大典影响力的支撑工程。要拿出决胜决战的姿态,集中力量,加强组织,用一流的团队进行设计创作,以“世界华人拜祖圣地,中华民族精神家园”定位推进黄帝故里园区规划建设。要精心组织、确保进步,严格按照时间节点,保质保量提速建设,确保所有项目工程2022年底前如期完工。要提高政治站位,拉高工作标

杆,打造经得起时间和群众检验的精品工程,不断提升黄帝故里园区的文化竞争力、影响力和持续发展能力。要严明纪律,听从指挥,以更高标准、更严要求、更实作风狠抓落实,主动担当、强化协调、密切沟通,整合力量资源,协同推进各项任务落实落地。

新郑市领导马志峰、李志强、张慧娴等参加。

记者 杨宜锦 通讯员 春霞

## 新郑市召开黄帝故里园区规划建设指挥部全体会议 目标任务再细化 确保建设工程如期高标完成

本报讯 4月22日,新郑市召开黄帝故里园区规划建设指挥部全体会议,新郑市领导马志峰、马宏伟、李志强、张慧娴等参加会议。

会议要求,要严格执行《新郑市黄帝故里园区规划建设指挥部会议制度》,定期召开会议,研究解决工程建设中存在

的问题。建立实行组长负责推进工作机制,主动协调解决问题,做到日调度、日协调、日推进。各工作组要根据指挥部印发的各项任务,按照“2022年农历二月二建成”的目标要求进一步细化,建立实行倒排工作机制,确保黄帝故里园区建设工程如期高标完成。

新郑市委书记马志峰强调,建设好黄帝故里园区,对于弘扬黄帝文化,凝聚民族力量,坚定文化自信,实现中华民族伟大复兴具有重大意义。各工作组、各相关单位负责人要高度重视,紧盯目标任务,严格实行三项工作机制,做到责任明确、任务明确、时限明确,形

成各组“齐抓共管,人人狠抓落实”的工作格局,确保各项工作不“棚架”、不掉空,抓到手上、落到行动上,把黄帝故里园区建设作为一项民生工程、精品工程抓实抓好,为推动新郑高质量发展提供有力支撑。

记者 杨宜锦 通讯员 蒋虹 海铭

## 新郑市召开政法队伍教育整顿领导小组第二次全体会议 确保根治顽疾 增强群众幸福感

本报讯 4月25日下午,新郑市政法队伍教育整顿领导小组召开第二次全体会议。新郑市委书记、政法队伍教育整顿领导小组组长马志峰出席会议并讲话。

新郑市委常委、政法委书记、政法队伍教育整顿领导小组副组长、办公室主任秦洪源首先通报了全市政法队伍教育整顿整体工作情况,随后市政法各单位和纪检监察、组织调整、宣传舆情3个专班就各自工作开展情况做汇报。

就做好当前各项工作,马志峰要求,要

高度重视,认清形势,增强抓好查纠整改工作的责任感、紧迫感,推进查纠整改环节取得扎扎实实的成效。要扛牢政治责任,对督导组指出的问题、交办的事项、移交的线索,主动认领、照单全收,逐项核查、及时反馈,立行立改、真改实改,做到让人民群众满意、让干警队伍满意。要精准施策,狠抓落实,从严从细开展查纠整改。自查自纠要发动充分、强化自觉,用好谈心谈话这个传家宝,用好批评与自我批评这个武器,用好警示教育这剂良药。组织查处要从严从

实、动真碰硬,建立线索台账,加快核查进度,加强线索督查,加强案件查办,通过查办一批典型案件,形成震慑、形成导向。专项整治要分类施策,边改边立抓好制度建设,确保顽瘴痼疾得到有效根治,不断增强人民群众获得感、幸福感。要把握政策,落实责任,推动教育整顿各项工作稳妥扎实有序开展。要压实各级党委主体责任,确保蹄疾步稳、扎实推进。要把准政策,按照“三个区分开来”原则,用好监督执纪“四种形态”,实现政治效果、纪法效果、社会效果

有机统一。政法系统领导干部要发挥好“关键少数”作用,带头查纠问题,为广大政法干警作出表率,引导政法干警做人有原则、交往有界限、工作有规矩。要营造良好氛围,把教育整顿与推动政法工作高质量发展结合起来,与激发政法队伍干事创业的热情结合起来,与维护社会安全稳定结合起来,不断增强整顿成效,努力以政法队伍的新面貌、党和人民满意的新业绩,迎接建党100周年。

记者 杨宜锦

## 紧扣任务目标 严把时间节点

### 新郑市召开乡镇党委换届工作业务会

本报讯 为认真学习贯彻郑州市乡镇领导班子换届工作调度会精神,4月25日上午,新郑市乡镇换届工作领导小组办公室召开工作业务会议,传达郑州市调度会议精神,安排部署下步工作。新郑市委常委、组织部长、市换届办主任黄卫东出席会议并讲话。

会议传达了学习了郑州市乡镇领导班子换届工作调度会精神,听取了全市乡镇换届工作领导小组“一办三组”工作进展情况、存在问题和下步工作打算。

黄卫东指出,此次乡镇党委换届,恰逢中国共产党成立100周年,“十四五”规划开局之年。“一办三组”全体人员要迅速行动起来,迅速投入工作状态,以时不我待的责任感和精益求精的工作作风,紧扣任务目标,严把时间节点。通过换届切实绘出好蓝图、选出好干部、配出好班子、树立好导向、形成好气象。

就做好下步换届工作,黄卫东要求,关键是把握好四件事,一是严格党代表推荐提名,严把代表人选的政治关、品行关、

能力关、作风关、廉洁关、形象关,切实做到程序公平公正公开,要结合党员群众、基层党组织等方面评价意见,真正把能代表基层形象的人员推出来;二是严格乡镇领导班子提名,既要结构优,又要功能强,要注重配好乡镇党政正职,要把具有丰富农村工作经历、熟悉基层工作的干部选上来,把“看摊守业”的干部换下去,确保结构服务质量;三是严把时间节点,对上的进度报表、请示等程序化的材料要做到及时上报,对下的工作台账、工作提醒等指

令性安排要及时下达,确保换届工作顺利推进;四是加强宣传报道,要大力加强对基层换届工作经验的总结、提炼,将典型经验宣传报道、及时推广,切实营造浓厚的宣传氛围。

会议下发了《关于建立“两代表一委员”人选考察联审机制的意见》,还对乡镇换届督导组人员职责分工进行了具体安排。市乡镇党委换届工作领导小组“一办三组”全体成员参加会议。

记者 杨宜锦